



Житель Саратова, обвиняемый в покушении на убийство знакомого, предстанет перед судом



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 21 сентября 2017 года обвиняемый вместе со своей супругой и 27-летним знакомым поехали на такси на прогулку в один из городских парков. По пути следования последний стал некорректно себя вести, а именно, якобы предложил женщине вступить с ним в интимную связь. Указанное возмутило ее супруга, который после остановки транспортного средства вытащил мужчину из машины, повалил на землю и нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

множественные удары ногами по голове, после чего покинул место происшествия. Благодаря своевременно оказанной потерпевшему квалифицированной медицинской помощи, он остался жив.

Уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью потерпевшему возбуждено сотрудниками органов внутренних дел и впоследствии направлено в следственные органы для переквалификации действий злоумышленника и осуществления дальнейшего предварительного расследования.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1193358>